
 

 

 

 

 

 

 

II. Nyíregyháza Rally  
Nyíregyháza, 2019. november 8-10. 

 

 

Dátum: 2019. november 9. Idő: 22:45 

Tárgy: 26. számú Felügyelő Testület határozat Dok. No.: 2.33. 

  

Kitől: Sportfelügyelők  

Kapja: Rajtszám: 57 

 Nevező  Force and Speed Technology 

 Versenyzőpáros Barna Tibor - Barna Bence 

  

A Felügyelő Testület sportbírói jegyzőkönyvet kapott arról, hogy az 57-es rajtszámú versenyzőpáros IE 4A állomás 
előtt megállt és letett az út mellé egy darab kereket, majd behajtott az állomás területére.  

A Felügyelő Testület megtekintette a IE 4A állomáson gumiellenőrzésen készült jegyzőkönyvet, mely alapján a 
versenyzőpáros ugyanazzal a 6 db jelölt kerékkel érkezett be az állomásra, amellyel korábban a szervizparkot 
elhagyta. 

A Felügyelő Testület meghallgatta a versenyzőpárost, akik elmondták, hogy nem cseréltek kereket és az adott 
helyen megállva egy fekete zsákban csak a napközben összegyűlt szemetet dobták ki.  

Felügyelő Testület telefonon meghallgatta a sportbírót, aki egyértelműen megerősítette, hogy a versenyzőpáros 
által az út szélére letett tárgy egy szerelt kerék volt. A szabályok szerint a sportbírói jegyzőkönyv tartalmát tényként 
kell elfogadni, ez alapján a Felügyelő Testület megállapította, hogy a versenyzőpárosnál egy plusz kerék volt, amely 
segítségével a gyűjtő állomásig eljutott.  

A Felügyelő Testület megállapította, hogy a versenyzőpáros ezzel megszegte az FIA Regionális Rallye Versenyek 
Szabályai 60.11. pontját, valamint az MNASZ Rallye Versenyek Szabályai 30.8.7. pontját, mely előírja, hogy „A 

gépkocsikban maximum két pótkerék szállítható, de egy pótkeréknek mindenképpen az autóban kell lennie, ha 
azt a J. függelék, adott csoportra vonatkozó cikkelye kiköti. A szervizparkból minden, a gépjárműre szerelt vagy a 
fedélzeten elhelyezett jelölt keréknek el kell jutnia a következő szervizparkba vagy szerviz területre, ahol a 
kerékcsere engedélyezett. Sehol máshol nem lehet további szerelt kereket berakni a gépkocsiba vagy arról 
levenni, csak szervizparkban, vagy azokon a pontokon, ahol a kerékcsere engedélyezett.” 

Fentiek alapján a versenyzőpáros büntetése a FIA Nemzetközi Sportkódex 12.3.1.g pontja alapján 5 PERC 
időbüntetés. 
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Felügyelő testület vezetője Sportfelügyelő Sportfelügyelő 
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Átvette 

Neve:  

Nevező: Igazolványszám: 

Dátum: Időpont: 

 

 

Aláírás 

 

 

Tájékoztatjuk, hogy az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelye alapján fellebbezéssel élhet. A fellebbezési 
szándékát jelen határozat átvételétől számított 1 órán belül a Sportfelügyelők részére írásban jelentheti be, 
valamint a fellebbezést magát a Magyar Nemzeti Autósport Szövetségnél 96 órán belül nyújthatja be, az 
MNASZ székhelyén.  

 

 

A határozatot átvettem, ellene fellebbezéssel élek / nem élek. 

 

Nevező (képviselője): Igazolványszám: 

Dátum: Időpont: 
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